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Para la estructura de la siguiente figura, con cargas aplicadas en el baricentro, se pide:
1) - Trazar los diagramas de caracteristicas.

2) - Para la seccién mas solicitada. Realizar los diagramas de tensiones normales parciales y totales, con valores.
Despreciar las curvaturas en las esquinas A, B, Cy D.

3) - Realizar los diagramas de tensiones tangenciales (todos los que correspondan, con valores).

4) - Verificar la condicion de resistencia utilizando la teoria de Guest.

5) - Para el punto mas comprometido, cacular el tensor de tensiones y de deformaciones (en la terna que deseen)
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Dada la estructura sometida a una carga indicada P, se pide

1) - Obterner las tensiones de todas las barras

2) - Calcular el desplazamiento del extremo donde esta aplicada la carga
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Para la estructura de la figura constituida por una seccién de dos materiales se pide:

1) - Verificar la condicion de resistencia

2) - Calcular el desplazamiento en el punto A y el giro en el punto B.
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